

# 明起,首府6条旅游公交“一站式”达景区

## 始发站统一调整至公交旅游集散中心

■本报记者 田永刚

9月19日,记者从银川市公共交通公司了解到,为提升公交旅游服务质量,有效衔接“东、西”线景区旅游公交线路,提供“一站式”直达景区出行服务,满足游客多元化、个性化的旅游出行需求,经银川市交通运输局批准,银川公交公司决定自9月21日起将公交游一路、游二路、游三路、游六路、华夏河图(鸣翠湖)专线及黄沙古渡专线始发站调整至公交旅游集散中心(原银川市客运总站,位于清和街与湖滨路交叉口东北角),同时优化调整部分运行路线。

### 1 西线

#### (一)公交游一路

1.运行路线优化调整为:公交旅游集散中心(始发)—清和街—北京路—惠北巷—银川火车站东广场—兴州街—怀远路—文萃街—北京路—110国道—西夏陵(终点)。

#### 2.停靠站点(8个)

公交旅游集散中心、太阳神大酒店、银川文化城、银川火车站东广场、新华百货西夏店(怀远观光夜市)、西北轴承厂、西夏广场公交首末站、西夏陵。

#### (二)公交游二路

1.运行路线优化调整为:公交旅游集散中心(始发)—清和街—北京路—惠北巷—银川火车站东广场(掉头)—北京路—兴州街—怀远路—文萃街—大连路—新小线—滚钟口—苏峪口—贺兰山岩画(终点)。

#### 2.停靠站点(11个)

公交旅游集散中心、太阳神

大酒店、银川文化城、银川火车站东广场、文萃街朔方路口(怀远观光夜市)、文萃街学院路口、宁夏工商学院南门、滚钟口、拜寺口双塔、苏峪口、贺兰山岩画。

#### (三)公交游三路

1.运行路线优化调整为:公交旅游集散中心(始发)—清和街—北京路—惠北巷—银川火车站东广场(掉头)—北京路—兴州街—怀远路—文萃街—大连路—新小线—110国道—镇北堡西部影城(终点)。

#### 2.停靠站点(9个)

公交旅游集散中心、太阳神大酒店、银川文化城、银川火车站东广场、文萃街朔方路口(怀远观光夜市)、文萃街学院路口、宁夏工商学院南门、昊苑村三组(贺兰山运动公园)、镇北堡西部影城。

公交游一路、游二路、游三路发车时间不变。

### 2 东线

#### (一)公交游六路

1.运行路线优化调整为:公交旅游集散中心(始发)—清和街—北京路—丽景街—原路线—滨河旅游大道—黄河横城(终点)。

#### 2.停靠站点(13个)

公交旅游集散中心、八一小区、美德亨国际家居、五渡桥农庄、特色美食(驴肉)街、五渡空间、凤凰花溪谷、沙温泉、天山海世界、黄河军事博览园、开心林场、黄河外滩、黄河横城。

#### 3.票价调整

公交游六路票价由6元一票制调整为阶梯票价,2元起步,全程6元,可刷卡、扫码,不享受城市交通卡优惠。

#### (二)北门公交车场—鸣翠湖—华夏河图定制专线

1.运行路线优化调整为:公交旅游集散中心(始发)—清和街—北京路—丽景街—南薰路—美德亨国际家居(掉头)—原路线—滨河大道—华夏河图(终点)。

#### 2.停靠站点(7个)

公交旅游集散中心、八一小区、美德亨国际家居、南薰路孔司

路口、鸣翠湖、檀溪谷景区、华夏河图。

#### 3.发车模式及时间

周一至周四:

公交旅游集散中心 08:20、10:45、14:15、17:00

鸣翠湖 09:30、12:00、15:15、18:00

#### 周五及节假日:

公交旅游集散中心 08:00、10:50、15:10(注:到达鸣翠湖 08:50、11:40、16:00)

华夏河图 09:20、12:30、16:40(注:返回时途经鸣翠湖 09:40、12:50、17:10)

#### (三)北门公交车场至黄沙古渡定制专线

1.运行路线优化调整为:公交旅游集散中心(始发)—清和街—上海路—丽景街—国商南路—友爱街—贺兰山路—G244—黄沙古渡(终点)。

#### 2.停靠站点(3个)

公交旅游集散中心、中国银川国际商贸城、黄沙古渡

#### 3.发车时间

公交旅游集散中心 09:30  
黄沙古渡 17:00

### 3 换乘信息

市民可乘坐公交11路、18路、33路、37路、49路、53路、101路、313路、316路在公交集散中心站(原永康小区站)换乘公交旅游线

路前往各景区游玩。

广大乘客也可根据自身出行需求,关注下载“银川行”APP,随时查询公交实时动态,以免耽误行程。



## 宁夏第二届时装周刮起“最炫民族风”

本报讯(记者 高晓刚)当传统民族服饰遇见现代时装潮流,会碰撞出怎样的火花?9月19日,一场彰显东方女性之美的民族服装时尚秀在宁夏体育馆精彩亮相。伴随着悠扬的乐声,身着各式服饰的模特款款走来,在T台上刮起一股“最炫民族风”。

当天,2022宁夏第二届时装周华彩开幕,以中国传统文化为灵感的巧思设计成为本次秀场的热门看点。无论是传统古老服饰,还是创新时尚服饰,或多元融合,美轮美奂;或巧剪混搭,特立独行,通过模特的优雅展现,诠释了民族服饰品牌的创新、传承与发展,让现场观众大饱眼福。

据了解,本届时装周由宁夏健美运动协会主办。活动现场汇集了时装、旗袍、晚礼服等服饰,佳丽们用曼妙的身姿和优雅的举止,将运动休闲、唯美华贵、青春靓丽等时尚元素展现得淋漓尽致,给观众带来了一场生动柔美、富有韵味的服装视觉盛宴。



丁台尽展风姿。

本报记者 高晓刚 摄